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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος με τους 
νέους «βλαστούς» της Ενορίας Αγίου Νικολάου 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου, κατά την επίσκεψή του στην 
Ενορία Αγίου Νικολάου, στο Marrickville του Σύδνεϋ, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος είχε 
τη χαρά να συμμετάσχει σε μια σεμνή εκδήλωση της Ομάδας 
Προσχολικής Ηλικίας, για την αποφοίτηση των παιδιών που θα 
προχωρήσουν στο Δημοτικό Σχολείο.

Η Ομάδα Προσχολικής Ηλικίας της Ενορίας Αγίου Νικολάου είναι μία εκ των 
δεκατεσσάρων Ομάδων που λειτουργούν σε διάφορες περιοχές του Σύδνεϋ, υπό 
την οργάνωση και μέριμνα του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, το οποίο κατά το 
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τρέχον έτος εορτάζει την 50η επέτειο της ιδρύσεώς του, αποτελεί τον προνοιακό 
βραχίονα της Ορθοδόξου εν Αυστραλία Εκκλησίας.

Ένα από τα πολλά προγράμματα που υλοποιεί, είναι οι Ομάδες Προσχολικής 
Ηλικίας, στις οποίες συμμετέχουν περισσότερα από 220 παιδιά. Οι Ομάδες αυτές 
παρέχουν στα παιδιά την ευκαιρία να αναπτύξουν νέες δεξιότητες μέσω ποικίλων 
δημιουργικών δραστηριοτήτων, όπως είναι οι χειροτεχνίες, το τραγούδι, ο χορός, 
η αφήγηση ιστοριών και οι εκδρομές. Καθώς το πρόγραμμα είναι δίγλωσσο, τα 
παιδιά αποκτούν τη δυνατότητα να κατανοήσουν καλύτερα την ορθόδοξη πίστη, 
τις ελληνικές παραδόσεις και την ελληνική γλώσσα.

Κατά την εκδήλωση για την αποφοίτηση των παιδιών που θα μεταβούν στην 
επόμενη βαθμίδα της σχολικής εκπαιδεύσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος 
απένειμε τα σχετικά διπλώματα, ενώ, μαζί με τις πατρικές ευχές και την ευλογία 
του, προσέφερε στα παιδιά και αναμνηστικά δώρα.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας κ. 
Στυλιανός Μαγδαλόπουλος και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού. 
Ο Αρχιεπίσκοπος τούς εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας για την 
υλοποίηση αυτού του πολύ σημαντικού προγράμματος, που προσφέρει στήριξη στις 
οικογένειες με παιδιά προσχολικής ηλικίας.

 









  






